

ОТЗЫВ

Научного консультанта доктора медицинских наук, профессора
Зильберберг Н.В.

Научно-исследовательская деятельность Надежды Константиновны Левчик касается разработки концептуально новых подходов к совершенствованию диагностики и контроля эффективности терапии сифилитической инфекции и направлена на изучение патологических изменений, происходящих в центральной нервной системе, аорте, и иммунных реакциях в ходе развития заболевания и их динамики под воздействием специфического лечения.

В 1999 году Надежда Константиновна защитила кандидатскую диссертацию на тему «Иммунологический мониторинг при урогенитальной хламидийной инфекции».

Левчик Н.К. имеет сертификаты «Good Clinical Practice», «Introduction to GCP», «Доказательная медицина для исследователей». Все приобретенные навыки реализованы Надеждой Константиновной при проведении и написании диссертационного исследования для достижения цели, решения поставленных задач, проверки доказательства научных гипотез и формулировки выводов.

Надежда Константиновна проявила себя инициативным, ответственным, вдумчивым и добросовестным исследователем, осуществив не только практическую часть исследования, но и глубокую теоретическую проработку данной тематики и детальный анализ имеющихся научных данных по теме диссертации и полученных результатов собственных исследований. Левчик Н.К. является автором научно-исследовательских разработок, широко внедренных в практическое здравоохранение и применяемых в образовательном процессе в учреждениях высшего образования в регионах России. Результаты научных исследований, посвященные разработке и совершенствованию клинико-патогенетических подходов в диагностике сифилиса и контроля эффективности терапии, Левчик Н.К. представлены на съездах и конференциях регионального, всероссийского и международного уровня.

За время работы над диссертационным исследованием Левчик Н.К. раскрыла свой научный потенциал, высокий уровень теоретических знаний и практических навыков, проявила себя как целеустремленный исследователь, способный решать проблемы научного поиска, анализа данных, интерпретации полученных результатов, определения перспективных новых научных направлений. Личное участие автора в проведении всех разделов исследовательской работы, в том числе работа с первичной медицинской документацией, контроля и отбора больных сифилисом для ликвородиагностики, анализа полученных данных и статистической обработке, обобщение полученных выводов и практических рекомендаций, несомненно. Левчик Н.К. является автором 6 учебно-методических пособий, в том числе атласа и электронного учебного пособия для врачей «Сифилис и инфекции, передаваемые половым путем», посвященных совершенствованию диагностики и терапии сифилитической инфекции, 6 патентов на изобретения и промышленные образцы, более 40 печатных работ по теме диссертации «Сифилитическая инфекция: клинико-патогенетические подходы к совершенствованию диагностики и контроля эффективности терапии».

Научный консультант
заместитель директора ГБУ СО «УрНИИДВИИ»,
доктор медицинских наук, профессор

Н.В. Зильберберг

Подпись докт. мед. наук, профессора Зильберберг Н.В.
ЗАВЕРЯЮ

Начальник отдела кадров ГБУ СО «УрНИИДВИИ»

Д.С. Петрунина

21.08.2024